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Vážení a milí rodiče, babičky, dědečci, sourozenci 

a přátelé naší mateřské školy. 

Opět se k Vám dostává další vydání našeho školního 

časopisu ŠKOLÁSEK. Rádi bychom krátce 

zavzpomínali, co jsme s dětmi prožili, a také Vás 

seznámili dalšími aktivity na konec školního roku 

2022/2023. 

V září proběhla adaptace nových dětí ve třídě Zajíčků, 

Krtečků, Pejsků a kočiček a v logopedické třídě Myšek. 

Všechny děti zvládly adaptaci, i ty nejmenší děti                   

ze třídy Zajíčků. 

     V letošním školním roce se do naší MŠ zapsalo 

celkem 87 dětí. Všechny třídy máme plně naplněné: 

Třída Zajíčků: 2,5 -3,5 roku – 16 dětí 

Třída Krtečků: středňáci: 4-5 let -28 dětí 

Třída pejsek a kočička: 5-6/7 let – 28 dětí 

Třída spec. logopedická Myšky: 15 dětí, z toho 4 děti 

z Ukrajiny 

Jako každý rok se snažíme dětem připravit mnoho 

aktivit, zážitků, mnoho nových poznání a zkušeností. 

Prohlubujeme spolupráci s naším subjektem základní 
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školou v Jarošově – návštěvami v tělocvičně, 

společnými akcemi – Den v kroji, Dýňování, Vánoční 

ladění, předškoláci navštěvují v ZŠ výuku anglického 

jazyka. 

V prvním pololetí proběhly akce: 

DEN V KROJI – Tentokrát nás v krojový den navštívily 

i děti ze ZŠ Jarošov i s paní učitelkou, zazpívaly 

písničky, zahrály na housle. A společně zatancovaly. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děti z jednotlivých tříd naší MŠ pak školákům 

zazpívaly lidové písničky, které se naučily                                
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a zatančily hodové tanečky.                                                    

Na závěr jsme si všichni zazpívali a zatančili                            

za doprovodu housliček, na které hrála p. učitelka 

Anička Jurečková. Děkujeme všem rodičům, že své 

děti opět krásně nastrojili do slavnostních krojů.        

 

 

 

 

 

 

DÝŇOVÁNÍ - akce byla společná s naším subjektem 

ZŠ a MŠ Jarošov a Spolkem rodičů při ZŠ. Děti 

s rodiči se sešli v prostorách školy a společně si užili 
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odpoledne s tvořením z dýní a ochutnávkou pochutin 

z dýní, které pro děti připravily maminky ze ZŠ 

Jarošov. 

     LAMPIONOVÝ PRŮVOD  

– akci pořádala naše MŠ a  Spolek rodičů 

při naší MŠ. Spolek připravil pro děti 

před zahájením průvodu sportovní 

odpoledne se sladkými  odměnami, které 

připravily maminky ze Spolku.  

     Předškoláci zahájili výuku angličtiny na ZŠ Jarošov, 

kterou vyučuje p. uč. Monika Mitanová ze ZŠ Jarošov 

     I v letošním roce se naši předškoláci účastní 

sportovní aktivity - SPORŤÁK – první sportovní 

aktivitou bylo bruslení, dále fotbal, tenis a gymnastika. 

Sporťák bude ukončen v květnu 2023. 
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A jako každý rok do naší MŠ zavítal Mikuláš, 

Anděl a Čert. Všechny děti zpytovaly svědomí , 

některé  se neměly čeho bát, jiné slibovaly „hory, doly“, 

že se v dalším roce polepší .  M 

 

     Věříme, že se za rok bude Mikuláš opět těšit jen               

na samé pochvalné a pozitivní zprávy a hodné děti, 

které ve školce máme. 

 

     V lednu 2023 proběhlo VÁNOČNÍ LADĚNÍ, které 

z důvodu vysoké nemocnosti dětí, ale i učitelů v MŠ                 

i ZŠ, bylo z prosincového termínu přesunuto na leden. 

6. ledna 2023 proběhla v ZŠ i MŠ kontrola České 

školní inspekce. Výsledky z ČŠI byly pro náš subjekt 

velmi pozitivní, kladné a pro nás všechny motivující                 

pro další naši práci. 
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Zúčastnili jsme se výtvarné soutěže, kterou 

pořádal subjekt MŠ Uherské Hradišti pod názvem 

CESTOVÁNÍ OČIMA DĚTÍ. 

 

V únoru  děti z Myšek, Zajíčků a Krtečků navštívily 

ochotnické loutkové divadlo v Uherském Hradišti                 

ze Sokola – pohádka „O dvou Kašpárcích.“ 
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Karnevalové veselí proběhlo v únoru, kde se sešlo 

mnoho krásných pohádkových masek a atmosféra byla 

umocněna smažením a pojídáním koblížků. 
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Proběhla také ŠKOLA NANEČISTO, kde si naši 

budoucí prvňáčci vyzkoušeli, jaké to je být školákem. 

 

     

 

  

 

 

 

 

Zapojili jsme se opět do benefiční akce                            

XI. Ročníku SNĚHULÁCI PRO AFRIKU, kde se 

vybralo 2 050,00 Kč. Peníze byly vloženy na účet 

organizace 3. 3. 2023. Všem zapojeným rodičům 

DĚKUJEME!!! 
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V březnu byl zahájen PŘEDPLAVECKÝ VÝCVIK                        

pro předškoláky, který se koná pravidelně každý 

čtvrtek v Aquaparku v Uherském Hradišti. 

 

 

 

 

 

 

Na 5. ročníku SLOVÁCKÉ PŘEHLÍDKY 

MATEŘINEK prezentovaly naši MŠ všechny děti          

ze třídy Zajíčků, pod vedením p. učitelek Markéty 

Jahodové a Natálie Jarošové. 
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Podzim u Zajíčků 

Všechny děti u Zajíčků udělaly už během podzimu 

obrovský pokrok.  Velice rychle se zadaptovaly na nové 

prostředí a režim MŠ. S nejmenšími dětmi se 

nejčastěji věnujeme prožitkovému učení.  Nejraději 

jsme podzim trávili na vycházkách Na Trpínkách,                  

kde jsme pozorovali zvířátka, přírodu, sbírali jsme 

jablka, švestky, šípky i ořechy, které jsme pak                           

ve školce zpracovávali, sušili, nebo vařili a následně 

zdravě mlsali. Celý podzim jsme pozorovali a vnímali 

proměny počasí.  

 

Když foukalo, pouštěli jsme draka a pak jsme 

hrabali na zahrádce z listí domeček pro ježka. Když 

pršelo, nazuli jsme gumáky a šli jsme ven otestovat 

pláštěnky. Velice jsme se zajímali o stromy, ať už                    
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to byly jehličnaté, listnaté či ovocné stromy, vždy jsme 

našli plod, který skrývá semínko.  V návaznosti                           

na prožitky z přírody jsme pak ve školce výtvarně 

experimentovali a tvořili, nebo cvičili a hráli různé 

pohybové hry s básněmi a písněmi. Je toho opravdu 

moc, co ve školce děláme, děti u zajíčků jsou 

spokojené, respektují pravidla, vytváří si mezi sebou 

hezké kamarádské vztahy, zvládají jednoduché úkoly                    

a každý den se přirozeně naučí něco nového.  

 

Kolik dýní chybí na obrázku???? 

(celkem má být 5 dýní) 

 

Jedna z písniček, kterou jsme se u Zajíčků učili 

 

Pět malých dýní 

Jedna malá dýně smát se chtěla, 

na schody se přikoulela,  

jedna malá dýně smát se chtěla, 

sama hlídá dům a sedí u dveří. 

Dvě malé dýně plakat chtěly, 

na schody se přikoulely. 

Dvě malé dýně plakat chtěly, 

hlídají a sedí doma u dveří. 

Tři malé dýně křičet chtěly, 

na schody se přikoulely, 

tři malé dýně křičet chtěly, 

hlídají a sedí doma u dveří. 

Čtyři malé dýně zívat chtěly, 

na schody se přikoulely, 

čtyři malé dýně zívat chtěly, 

hlídají a sedí doma u dveří. 

Pět malých dýní skákat chtělo, 

na schody se přikoulelo, 

pět malých dýní skákat chtělo, 

hlídají a sedí doma u dveří.  
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Dárkonoši 

V předvánočním čase jsme navštívili výstavu                           

ve Slováckém muzeu v Uherském Hradišti s názvem 

Dárkonoši. Už cesta autobusem byla pro děti zážitkem, 

natož výstava plná kouzelných bytostí z různých koutů 

světa. Výstava v nás probudila krásnou vánoční 

atmosféru. Děti se seznámily s postavami, které nosí 

dětem na Vánoce dárky a dokonce poznaly i Ježíška, 

kterému jsme za moc milou výstavu poděkovali koledou. 
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Aktivity u  Krtečků  

     Děti ze třídy Krtečků si užily i další aktivity.  

     Před Vánocemi jsme byli zvířátkům připravit 

pohoštění u krmelce. Společně jsme ptáčkům 

připravovali želatinové hvězdičky, srdíčka se zrníčky a 

slunečnicovými semínky. Na balkoně jsme připravili 

ptačí bar. Rozpůlené skořápky oříšků jsme připevnili               

na desku. A pak společně pozorovali, kolik hostů se 

chodí posilnit na zimu. 
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    Navštívili jsme pobočku Knihovny BBB v Jarošově a 

společně vybrali pár knížek na naše poobědové čtení.  

           

     V rámci týdne s Knihou, jsme s dětmi vyráběli ruční 

papír. Chcete vědět jak na něj? 

*natrhali jsme si na malé kousky hromadu papírů. My 

jsme tvořili ze tří různých druhů. Z ubrousků, novin a 

kuchyňských  utěrek.  
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* namočili jsme je do misky a proplachovali vodou. Papír 

jsme do druhého dne nechali ve vodní lázni, pak 

rozmixovali. Poté jsme hmotu pokládali na síťku a 

nechali uschnout. 
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  * pak přišla pro děti i nás dospělé ta nej práce. 

Ubrouskovou technikou, dolepováním, přikládáním a 

dozdobováním jsme na každém ručním papíře udělali 

obrázek. A společně pak vymýšleli příběhy, které                   

na nás z těchto obrázků vykoukly. 
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Společně jsme si s dětmi připomněli 21. 3. Den Downova 

syndromu. Zazávodili jsme si s ponožkami. 

      

 

     Od začátku roku máme ve třídě kamarády šnečky. 

Navštívila nás morčátka Piggy, Anička a Sally.  

      A mohli bychom psát a psát, co nás ještě čeká.               

Ale nechte se překvapit.  
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U Pejsků a kočiček 

Každoroční návštěva lesa a stavění domečků                           

pro skřítky. 

 

 

   

 

     

 

 

 

 

Naše každoroční tradice. Každý rok se vracíme                      

na stejné místo a stavíme domečky pro skřítky                        

ze všeho, co najdeme. Domečky stavíme i pro zvířátka 

(šnečky, veverky...). Skřítci nám nechali v domečkách                   

i sladkou odměnu. 

    Každoročně 

nám v naší 

zahrádce před 

naší školkou 

vyrůstají krásné 

jarní květiny, 

které se učíme 

poznávat. Vítáme 

pozvolné jaro. 
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…a ve třídě Myšek 

Děti z Myšek se zúčastňovaly všech společných 

aktivit v rámci celé MŠ. Zapojily se do výstavy SVĚT 

OČIMA DĚTÍ, pravidelně navštěvují pobočku                

Knihovny BBB v Jarošově. Děti rády chodí na dlouhé 

vycházky – např. Rochus, mají rády přírodu a zajímají 

se o vše, co se v přírodě děje. 

Děti si společně s p. učitelkami užily PYŽAMKOVÝ 

DEN, na který se všichni těšili. 
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Děti rády využívají přírodní materiál ke svým 

hrám, tentokrát využily šišky, kdy se hravou formou 

učily psát své jméno. 
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Plánované akce 4 – 6/2023  

4. 4. 2023 -  TRADICE VELIKONOC – společná akce 

ZŠ a MŠ  a Spolku rodičů při MŠ Jarošov – společné 

tvoření rodičů s dětmi a všech pedagogů našeho 

subjektu s paní Bilíkovou, která je nositelkou Tradic 

lidových řemesel Slovácka. Předvede tvoření ze šustí, 

které si budou moci vyzkoušet i všichni přítomní. 

6. 4. 2023 proběhne v naší MŠ dopolední program                 

pro děti POLYTECHNICKÁ VÝUKA s Mgr. Martinem 

Müllerem (pedagog ze ZŠ Kateřinice) 

Od 9. - 11. 5. 2023 proběhnou ZÁPISY DO MŠ. 

Veškeré potřebné informace k zápisu budou 

zveřejněny v průběhu dubna na našich webových 

stránkách  + Žádosti o přijetí dítěte do naší MŠ budou 

ke stažení. 

6. 6. 2023 – ŠKOLÁCKÁ AKADEMIE 

PŘEDŠKOLÁČKŮ – odpolední akce pro rodiče 

předškoláků - slavnostní rozloučení s předškoláky.  
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ŠKOLA V PŘÍRODĚ 14. - 16. 6. 2023 VÁPENKY – 

schůzka s rodiči dětí, které jsou přihlášené na tento 

třídenní  pobyt, se bude konat v dubnu. Všichni rodiče 

budou informování o termínu mejlem. 

6/2023 - výlety – každá třída si letos sama volí místo 

a den svého  výletu.  

Prázdninový provoz – naše MŠ je uzavřena                  

od 17. 7. 2023 do 18. 8. 2023 

Náhradní provoz pro děti pracujících rodičů je v MŠ 

Štěpnická od 17. 7. -  4. 8. 2023 a v MŠ Lomená                     

od 7. - 18.  8. 2023. Rodiče, kteří mají zájem o náhradní 

provoz, musí do konce dubna nahlásit vedení MŠ 

Jarošov termíny o zajištění náhradní školky. 
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Co bych měl umět, než půjdu do školy? 

 Vyslovovat všechny hlásky. 

 Správně držet tužku mezi palcem a ukazováčkem. 

 Pracovat samostatně v kolektivu ostatních dětí. 

 U zadaného úkolu vydržet aspoň čtvrt hodiny a být 

schopen práci dokončit. 

 Mít číselnou představu do pěti. 

 Pojmenovat základní barvy. 

 Pojmenovat základní geometrické tvary. 

 Samostatně se obléci. 

 Znát zásady slušného chování – pozdravit, 

poděkovat, požádat o něco. 

 Dokázat pozorně poslouchat pohádku, vyprávění a 

jednoduše reprodukovat text popř. odpovědět                

na otázky. Vědět trochu z oblasti života lidí, zvířat 

i rostlin. 

 Znát pojmy nahoře, dole, vlevo, vpravo, vpředu, 

vzadu. 

 Umět vyprávět pohádku. 

 Splnit drobné úkoly, kterými je pověřeno 

(namalovat obrázek, pomáhat v kuchyni                                

či na zahrádce.) 
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Maminko, tatínku, jak mně můžete pomoci, 

abychom to společně zvládli? 

 Při rozhovoru se nezabývejte jinou činností a 

trpělivě naslouchejte. 

 Vyprávějte mi, čtěte mi, učte se se mnou říkanky, 

zpívejme si. 

 Vybírejte pro mě vhodné hry a stavebnice, hrajte 

si se mnou. 

 Nechte mě vystřihovat z papíru, z látek, lepit a 

vyrábět. 

 Choďte se mnou do přírody, pohyb je důležitý               

pro všechny. 

 Trénujte se mnou změny denního režimu – ranní 

vstávání, čas ukládání k večernímu spánku. 

 A prosím, nenechte mě koukat celý den na televizi 

nebo monitor počítače. 
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Perličky z naší školičky 

Než Zajíčci vyjdou na procházku, Eliášek se ptá paní 

učitelky: ,,Učitelko, půjdem na slépky?“ 

U Zajíčků při hře poznávání zvuků zakryje p. učitelka 

Viktorce oči škraboškou a Viktorka udiveně vykřikne: 

,,Tady je tma!“ 

Paní učitelka Markétka po jídle sedí, dívá se do prázdna 

a Viktorka se ptá: ,,Paní učitelko, proč se mračíš?“ Paní 

učitelka odpoví: ,,Já se nemračím, já přece trávím.“ 

Paní učitelka se ptá Zajíčků s obrázkem Mikuláše,                 

kdo to je a Eliášek odpoví: ,,Pan pošťák!“ 

Na procházce jdou Zajíčci ve dvojicích za ruku a paní 

učitelka se ptá, jak se kdo jmenuje. Nakonec se ptá, 

jak se jmenuje paní učitelka Natálka, která jde jako 

první a ozvalo se: ,,Mašinka!“ 

V kuchyňce u Zajíčků se ztratila topinka na hraní. Paní 

učitelka nabádá děti, aby ji hledaly, protože byly dvě a 

Davídka napadne: ,,A proč? Vždyť nám stačí jedna.“ 

Ondrášek se probudil u Zajíčků v postýlce a povídá paní 

učitelce:,, Ty si nespala, já jsem tě celou dobu viděl!“ 
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Ve třídě u Zajíčků Viktorka prohlíží vlasy paní učitelky 

Markétky a povídá: ,,Ty tam máš takové vrtulky.“ 

Při svačině u Zajíčků se Viktorka ptá paní učitelky 

Natálky: ,,Jak to děláš, že celý den jíš?“ 

Obědváme u Zajíčků halušky a Viktorka se ptá: ,,Paní 

učitelko, je tam bokovinka?“ 

 

„Paní učitelko, kdo shazuje na podzim listí ze stromů?“ 

Anička K. odpovídá: „Ježek.“ 

Kryštůfek: „Paní učitelko, my půjdeme taky                              

na žampiónový průvod!!!“ 

 

Maxík: „Já se nechci napívat, mě z toho pak bolí hlava!“ 

Paní učitelka se ptá: „Maxi, nechceš kakat?“ Maxík: 

„Neee, díky paní učitelko!“ 

 

Po neshodě mezi kamarády s Adámkem a Dominikem.  

„Paní učitelko, on mě flákl…“ 
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Adélka: „Idu dnes s taťkem do zubárky!“ 

 

Adélka říká na špenát: „Já nejím to péro!“ 

 

Marianka: „Já vypadám jak stará babka s hůlkama.“ 

 

Anička K. se ptá paní učitelky: „Co myslíš, přibrala 

jsem?“ 

 

Jirka Š.: „To je meteroid? (na pecku) 

 

Tomášek: „Paní učitelko, víš, co znamená renesance? 

Renesance se k nám pomalu blíží a pak už bude 

budoucnost.“ 

 

Max oslovuje pana fotografa: „Pane fotiteli, nikdo                 

mi nepomůže zválkovat plastelínu.“ 

Daneček odpovídá paní učitelce: „Co má mamka ráda               

na jídlo?“ Odpověď:“Alkohol.“ 
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Mikulášek překvapí paní učitelku: „My budeme mít 

miminko.“ Paní učitelka se usměje: „Maminka má 

v bříšku miminko?“ A Mikulášek odpovídá: „Nee, já . 

Proto mě asi tak bolí bříško.“ 

Anička G. při příchodu do třídy: „Ostatní holky ještě 

nedolezly?“ 

Mattias: „To tak bolelo, až jsem z toho měl skoro úraz 

krve.“ 

Maxík na dotaz paní učitelky: „Co dělají paní 

uklízečky?“ Odpověděl: „Prodávají postele.“ 

Max v rozhovoru s paní učitelkou: “Vyteče ti mozek 

v bříšku.“ 

Anička K.: „Paní učitelko, babička mě naučila říkat, ty 

sviňo.“ Vysvětlení: Oslovení patřilo kuně, která Aničce 

zakousla morčátko. 

Max při hře na lékaře: „Paní doktorko, můžete mě 

odoktorovat?“ 
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A něco dobrého na zub z naší školní kuchyně 

Špenátová pomazánka 

Suroviny: čerstvý případně mražený špenát cca 0,3 kg 

  cibule       1 ks 

  olej         

  česnek       dle chuti 

  Rama       cca 0,25 kg 

  tavený sýr      cca 0,15 kg 

  sůl, pepř        dle chuti 

 

Postup: Špenát vydusíme na prosmažené cibulce na oleji a pak 

vychladíme. Ramu vyšleháme s taveným sýrem. Potom 

zašleháme vychlazený špenát, dochutíme solí, česnekem a 

pepřem. A pak všechno popapáme. 
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Troška inspirace ke grafomotorice 
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Rozvoj zrakové percepce a matematické gramotnosti 

 

Zpracoval tým MŠ JAROŠOV, další číslo vyjde 9/2023 


